

РЕЦЕНЗИЯ

на выпускную квалификационную работу студентки 5 курса 523 группы

Факультета стоматологии и медицинских технологий

Санкт-Петербургского Государственного Университета

Нуртдиновой Светланы Александровны

на тему:

«Сравнение классических и индивидуальных брекет - систем»

Выпускная квалификационная работа посвящена сравнению классических и индивидуальных брекет - систем. Работа включает в себя введение, основную часть, состоящую из трех глав, заключение, выводы по всем поставленным задачам, а также практические рекомендации и список литературы. Во введении показана актуальность выбранной темы, а также отмечена практическая значимость работы. Также во вводной части четко сформулированы цели и задачи исследования. Основная часть включает в себя 3 главы. В первой главе проведен анализ современных отечественных и иностранных литературных источников, раскрывающий в полном объеме суть лечения на классической и индивидуальной брекет – системе. Данная глава содержательна и построена на критическом анализе большого числа источников, дана сравнительная оценка взглядов различных исследований по рассматриваемой проблематике. Во второй главе дана полная характеристика материалов и методов исследования. В третьей главе подробно представлены результаты проведенных исследований. В заключительной части работы автор подводит итоги изучения темы, формулирует выводы, о том, что в ходе данного исследования, из 30 изученных историй болезни, было выявлено, что индивидуальные брекет-системы, на их текущем этапе развития, не показывают лучшие результаты в сравнении с классическими брекет-системами, также при сравнении двух систем, Damon Q и Insignia, не было обнаружено снижения длительности лечения на индивидуальной брекет-системе, а результаты лечения были сопоставимы. При этом длительность лечения и его качество зависело от самого врача - ортодонта и тяжести настоящего заболевания, а не от ортодонтической системы. Исследование показало, что лечение на индивидуальной брекет- системе требовало от врача-ортодонта значительно больше времени расчетов и планирования лечения, а от пациента большего количества посещений из-за отклеивания брекетов. Работа содержит таблицы и рисунки, повышающие наглядность текстового материала. Выбранная проблематика раскрыта полно и всесторонне. Представленная на рецензию работа показывает самостоятельность в подходах к изучению материала, хороший уровень теоретической подготовки, знание литературы. В качестве недочетов дипломной работы следует отметить встречающиеся опечатки, которые не снижают общее благоприятное впечатление от дипломной работы.

Выпускная квалификационная работа Нуртдиновой Светланы Александровны выполнена в соответствии с предъявленными требованиями к подобным исследованиям по направлению "Стоматология" и заслуживает высокой оценки.

Рецензент: Поленс Александр Анатольевич, к.м.н. главный врач СПб ГБУЗ
«Поликлиника стоматологическая № 16».

«23 » 05 2018 г.



А.А. Поленс